

# 三类特殊群体社会保障待遇调整

快报讯(记者 项风华) 记者昨天南京市人社局获悉,从2011年1月1日起,南京将对符合《关于支援“三线”建设部分回宁定居“老军工”生活和医疗补贴办法的通知》(以下简称“老军工”)、符合《关于原支边、插队(场)下放人员老年生活困难补助办法的通知》(以下简称“老知青”)、符合《关于调增五十年代部分退职人员、六十年代部分精简老职工生活补助费人员和保养人员养老金补贴标准的通知》(以下简称“老职工”)规定人员的有关社会保障待遇进行调整。

据介绍,关于“老军工”,每年年初,按照南京市上年度城镇居民最低生活保障标准调整增加的金额,相应提高“老军工”生活困难补贴标准上限。参照南京市企业退休人员社会化管理服务办法,享受每两年一次的健康体检及“四走

访、五慰问、六服务”等社会化管理服务。

关于“老知青”,每年年初,按照南京市上年度城镇居民最低生活保障标准调整增加的金额,相应提高“老知青”的生活困难补助标准。在申请城镇居民最低生活保障待遇时,其生活困难补助金不纳入家庭收入计算基数。

关于“老职工”,每年年初,按照略高于南京市上年度城镇居民最低生活保障标准调整的增幅,提高“老职工”的生活补助费或养老金补贴标准。“老职工”的生活补助费或养老金补贴由其所在企业负责发放。企业无力支付或倒闭、破产的,由产业集团或主管部门负责支付,产业集团或主管部门无力支付的,由同级财政负责解决。在申请城镇居民或农村居民最低生活保障待遇时,其生活补助费或养老金补贴不纳入家庭收入计算基数。

## »相关新闻

### 内退职工基本生活费将动态调整

快报讯(记者 项风华) 记者昨天获悉,南京市政府办公厅下发《关于市属国有企业及已改制企业托管职工生活费发放有关问题的通知》(下称《通知》),明确今后将动态调整内退职工基本生活费,保障托管职工生活费用不低于上年水平。

《通知》要求,改制时距法定退休年龄不足5年或工龄满30年的内退职工,各企业应继续按照宁劳社就〔2003〕15号的规定执行,其基本生活费在扣除个人应缴纳的社会保险费后,应不低于上年度本市城镇居民最低生活保障标准。对内退职工基本生活费仍停留在改制时水平,并低于2009年本市城镇居民最低生活保障标准的,自今年10月起,必须调增到确保内退人员基本

生活费在扣除个人应缴纳的社会保险费后不低于上一年度全市城镇居民最低生活保障标准。今后每年按上年城镇居民最低生活保障标准增长数额递增。

改制时符合“双十”条件并已签有“留职定补”协议的职工,出再就业中心(工作站)时与原企业办理了“协保”手续的职工以及距法定退休年龄超过5年、连续工龄满25年不满30年,办理保留社会保险关系手续的职工,企业应严格执行与上述托管职工签定的协议,及时发放托管职工生活费,有条件的可适当提高标准。

托管职工生活费由其所在企业承担。改制企业托管职工生活费由改制企业承担,产业集团托管的职工生活费由产业集团解决。

## 提醒

### 家训评选揭晓 大家可上网查询

快报讯(记者 钟晓敏)一条家训可能成为教育子女的助长、自勉告诫的清醒剂、战胜困难的兴奋剂……9月2日,南京市委宣传部联合现代快报等媒体推出“晒”家训活动,引起社会强烈反响!组织者一共收到500多条现代家训。经过专家团三轮筛选,前天100条入围作品揭晓,其中优秀奖20条。大家可以登录龙虎网(www.longhoo.net)首页查询优秀奖、入围奖名单、条目以及相关故事。

## 出行

### 连云港开通韩国航线

快报讯(通讯员 黄金街 王冬梅 记者 田雪亭)12月15日,江苏边防总队南京边防检查站顺利完成连云港至韩国首尔首航边防检查工作,这是连云港历史上首条直飞韩国的航线,也是连云港机场首次开通国际航班。

据了解,连云港至韩国首尔每周飞行三个航班。

## 活动

### “和谐江宁大舞台”今天上演颁奖晚会

快报讯(通讯员 吴晓波 记者 胡玉梅)今年是江宁撤县建区十周年。近日,江宁开发区又升格为国家级经济技术开发区。为庆祝这两大盛事,一场特殊的“和谐江宁大舞台”颁奖晚会今天将在江宁区体育馆内进行。

“和谐江宁大舞台”群众文化活动自2007年开展,至今已四年之久,以“春之风”“夏之夜”“秋之韵”“冬之歌”四个章节贯穿全年;“春之风”主要以街道各种文艺演出、文艺作品评比、各类演讲比赛为主要内容;“夏之夜”以社区举办市民纳凉文艺晚会为主,节目以社区居民自编自演为主;“秋之韵”重点突出广场文化,以周末组织群众文艺演出与数字电影放映为主要内容;“冬之歌”以送图书、送电影、送戏等形式把文化送下乡为主要内容。

### 化妆品竟称能治皮肤病 “蓝顶喷雾”买不得

快报讯(记者 安莹)“蓝顶喷雾”买不得。昨日,南京市食品药品监督管理局发出公告,在南京范围内暂停该产品的销售。

近期,标示为西班牙凯他利丝公司生产的“蓝顶喷雾”剂在南京市部分商店有售。经南京市食品药品监督管理局调查,该产品标示的批准文号为“国妆备进字J20080037”,应为普通化妆品,但在该产品的包装上标有“功效:抑制表皮细胞异常增殖、角质化,杀灭顽固性表皮真菌及细菌,抑制皮脂异常分泌、促进健康皮肤生长,使皮肤光滑如初”,该行为违反了卫生部《关于禁止化妆品进行抗菌宣传的公告》,根据国家食品药品监督管理局和卫生部“关于进一步开展整治非药品冒充药品专项行动的通知”精神,南京市食品药品监督管理局决定,在全市范围内暂停该产品的销售。

## 肉价上涨 买斤牛排至少要花17块 叶菜降价 8毛钱就能买到1斤青菜



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带来什么样的菜经、菜谱?欢迎你来做老夏的邻居。  
热线:13390913303

快报讯(记者 夏天)大雪节气之后,腌肉的市民越来越多。猪肉的上市量迅速增加,不过猪肉价格又有小幅上涨。与此鲜明对比的是,地产叶菜的价格不升反降——因货源充足,地产青菜的零售价从原来的0.9元~1元/斤降到0.8元~0.7元/斤,其它叶菜的价格也有小幅下降。

记者昨天采访时了解到,香铺营集贸市场原来11.5元/斤的后腿肉涨到12元/斤。山西路和来凤集贸市场最低价也是齐刷

刷地涨到12元/斤,其他的菜市场如进香河、五所村、科巷等也大多涨到了11.5元/斤。

有意思的是,肉价涨了,骨头也跟着涨。在香铺营集贸市场,一摊主的仔排标价19元/斤,当一市民询问价格时,摊主报价17.5元/斤。当市民嫌价格太高掉头走人时,摊主表示可以再低一点,但仍然要17元/斤。

科巷菜场一位卖肉的摊主表示,天冷之前他每天只能卖出一头猪,现在每天都能卖两头以上。销量大增的主要原因,除冬季市民消费量之外,很多市民怕猪肉涨价纷纷腌肉、腌香肠。至于仔排为何也跟着涨价,有关人士表示可能是“趁火打劫”。

记者昨天了解到,南京蔬菜的上市量仍然是2500吨,价格不仅没涨,青菜等地产叶菜价格还有所回落:山西路和进香河两

家集贸市场的青菜均从原来的0.9~1元/斤降到0.8元/斤,来凤、科巷、迎宾和五所村都降到了0.7元/斤。另外,这几家集贸市场的芹菜只有1.6~2.5元/斤,萝卜0.7~1元/斤,包菜1~1.5元/斤,大白菜0.7~1元/斤,四季豆1.5~3元/斤。

江宁众彩物流中心的经销大户谭强对记者表示,南京冬季的蔬菜,本地只有青菜等少数几个品种,而大部分蔬菜主要靠南方各省调运,如果运菜车在途中受阻,肯定会造成南京市场供应紧张。好在此前货源就很充足,加上从昨天下午起,四川、浙江、江西、广东、重庆通往南京的多条道路已陆续恢复通车,运菜车正在赶往南京的路上,所以菜价并未出现大的波动,相反,像南方的四季豆和豇豆的批发价也有所下跌。

## 柬埔寨首相入住索菲特银河大酒店

12月16日,柬埔寨王国首相洪森访问南京,入住位于山西路的南京索菲特银河大酒店。酒店自2007年以来先后曾成功接待过多位国家元首级贵宾。包括德国现任总理默克尔和美国前国务卿基辛格博士,新加坡资政李光耀,瑞典首相赖因费尔特、欧盟委员会主席巴罗佐等。

虽然有过多接待重量级贵宾的经验,但是酒店方面依然高度重视。上至总经理下至普通员工都提前做好充分的准备。酒店为贵宾团安排入住行政楼层,酒店所有行政套房拥有南京最先进的设备设施,装修风格属于中西合璧体现现代简约造型的精髓,紫檀色的家具高雅、奢华。房间里的很多细节相当人性化,在卧室、

客厅和浴室都分别有等离子电视和方便移动的无绳电话。配套设备则吸纳了法国人的健康新理念,在连通房内还备有健身器材和瑜伽垫,增设的空气深度净化器,为客人的房内有氧训练提供尽可能的方便。一边锻炼一边还可以通过落地大玻璃窗眺望浩浩荡荡的长江,虎踞龙盘的紫金山和玄武湖。这让住店客人更直观地感受到魅力新南京的山水城林。该酒店客房配备的爱马仕和欧苏丹洗浴用品也使其成为南京酒店奢华消耗品的领军代表。

酒店的贴身管家服务在业界也赫赫有名,获得鼓楼区旅游局颁发的旅游服务十大特色品牌称号。我们针对总理制定了详细的接待计

划,了解他的生活习惯、个人爱好,用餐时爱吃的饭菜等。检查预订、预留房间。在总理一行进店期间与各个部门密切配合安排客人的房间清洁,整理、夜床服务及餐室准备的检查、点单、餐中服务及洗衣等工作,同时做好管家日记,客人需要时,得立刻出现,即便在夜里,也随时准备处理突发状况。

我们相信,能在众多星级饭店中选择索菲特银河酒店入住是对酒店最好的肯定和评价。酒店管理层及团队会为了南京旅游业的发展添砖加瓦。



## 太阳能技术提振中国空调业全球话语权

近年来,以美的为首的中国空调企业快速崛起、做大做强,并以规模化、品牌化、全产业链化的优势,推动中国成为全球空调产业的制造中心,确立中国在全球空调业中的优势地位。日前,随着全球首台O-HAP技术的太阳能空调器在美的诞生,并通过权威技术专家的科技成果鉴定,并且在12月份率先在中国实现批量上市销售,意味着基本确立中国在全球空调产业中技术创新的中心地位。

当前,太阳能光伏发电已从石化能源的“补充能源”转换为“替代能源”,此前,太阳能光伏应用主要集中在光伏电站、太阳能照明等领域,在家电领域太阳能光伏发电利用几乎为空白。对此,业内专家指出,

太阳能技术在空调应用中的最大难点在于,空调对电能需求是随着时间和环境的变化而迅速变化,太阳能发电难以适应。同时,一些外资企业提出的通过蓄电池储能解决空调用电供应问题,也因为产品造价高、电池寿命短等当作奢侈品消费,处于商业化应用的尝试阶段。

面对上述种种疑问和瓶颈,美的空调技术研发工程师则创造性的提出了“以太阳能发电为主、无缝对接市电供应为辅”技术解决方案,通过拥有自主知识产权的“太阳能直流供电准并网技术”,以太阳能发电满足空调的正常运行,在太阳能光伏发电功率不足时,家庭常用的市电则会自动无缝切入,空调运行不受任何影响。 王夕

■柴老师说留学(www.mschai.com)

## 英国特训两年 直入全球名校

### “全球TOP100大学冲刺计划”本周再开说明会

上周,“全球TOP100大学冲刺计划”说明会在南京首度推出,现场坐满家长。孩子怎样确保进到全球名校?家长带着问题而来,也得到了满意回答。应诸多未能到场家长要求,本周日,南京加场说明会,详解“TOP100计划”。该计划总发起人,浙江外服留学专家柴老师将就此以下几方面问题现场答疑解惑——

### “TOP100计划”的最大亮点是什么?

让中国孩子接受最好的教育。首先,英国A-LEVEL课程是全球含金量最高的基础教育,籍此可获取开启全球前100位大学大门的金钥匙。其二,还特别设计了最适合中国

学生的集成化模块学习管理模式,全面提升海外留学质量。这是一个前所未有的双重保护新留学模式!

### 如何确保超过80%的学生进入全球名校?

答:首先,我们用心服务,充分调动一切教育资源。其二,我们有为小年龄段留学生十多年来跟踪服务的丰富经验。其三,我们深知中国基础教育深厚根基,能为留英学生带来“扬长避短”的学科优势。其四,我们团队对海外名校申请体系及各自特点一直不断探索和深入理解,我们知道如何帮孩子们推开名校大门。其五,我们把孩子未来跟我们的事业未来捆绑,我们一起进步,共同发展。

### 必须成绩很好的孩子才能参加么?

不是!以外服十多年来海外服务经验,加之对中外学生在学业上的了解和比较,我们知道,原本的成绩并非绝对标准。我们更加希望挖掘潜力,让那些有很大提升空间的学生释放潜能!有人说出国留学的中学生大多是学不好的孩子,但国内国外标准不同,你得用结果证明自己是好样的!

### 如何帮助学生申报美国名校?

其一,对于要报读美国名校的学生,我们会安排在AS的暑假补习SAT/CTY等课程和考试技巧。其二,我们还安排有其他名校专业特别科目的辅导和考试。其三,对于需要体现综合素质或特别能力的学生,我们会从一开始就为学生量身订制留学计划及跟踪实施,以最大

### 限度接近名校要求。

### 这场留学说明会可能改变孩子人生

“全球TOP100大学冲刺计划”,由浙江省政府外办全资直属机构浙江外服与香港欧亚教育共同发起,联动英国知名高中及江浙两省教育机构,是项跨年度留学一站式精品项目。

“我们一直在努力打造留学精品,为留学个体提供专业化管家式整体解决方案。”柴老师深知中国家长焦虑——孩子出国后谁来管理?孩子如何升入名校?海外教育投资如何得到更大回报?

连续多年,柴老师定期探访全英国多个留学目的地学校,全面了解中国留学生海外学习状况,进一步探究英国精英教育模式。据此推出极具实效和想象的“全球

### TOP100大学冲刺计划”。

本计划限量推出,两年一个周期。现面向全国选拔优秀高中生,组成“全球TOP100大学冲刺团”。以中英融合式教育模式,让学生潜质得到最大释放。

目标人群:16—18周岁,高一或高二在读学生,满足A-level入学要求,高中英语、数学、物理、化学成绩合格者。

欢迎有志向同学冲刺全球TOP100名校,一切因你而不同!

时间:2010年12月19号(周日)下午13:30

地点:新街口金鹰侨寓皇冠假日酒店9楼钟山厅

电话:025-85766417  
85766402 18602508877